
ПРОТОКОЛ № 14

Засідання

Від 19 листопада 2021 року м.Мала Виска

Початок роботи 10.00 
Закінчення роботи 11.25

ПРИСУТНІ:

Члени постійної комісії:

Зелюнко О.Ф. -  голова комісії 

Крило О. А. -  секретар комісії 

Сьомка О.В.

Нетреба О.М.- відсутній 

Кашпуровський О.М.

Головує на засіданні - Зелюнко О.Ф. голова комісії

Запрошені: Постолюк Л.А.- секретар міської ради, Вовк 0 .0 . -  спеціаліст II категорії
відділу архітектури та містобудування Маловисківської міської ради, Брага А.А.- 
головний бухгалтер КП «Мала Виска Водоканал», Захватихата Т.В.- начальник 
юридичного відділу Маловисківської міської ради.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про затвердення Положення про порядок присвоєння поштових адрес об'єктам 
нерухомого майна на території Маловисківської міської територіальної громади.
2. Про затвердження акта приймання -  передачі частини об’єкту нерухомого за адресою 
вулиця .Центральна (Жовтнева), будинок 78 в м. Мала Виска .
3. Про надання дозволу на списання основних, які перебувають на баланеі КП «Мала 
Виска Водоканал».
4. Про внесення змін до Програми розвитку комунального підприєметва Мала Виека МКП 
на 2021-2023 рік.
5. Про продовження терміну дії договорів оренди приміщень ФАПів.
6. Про продовження терміну дії договору безоплатного користування (позички) 
комунального майна Маловисківської міської територіальної громади.
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По першому питанню про затвердення Положення про порядок присвоєння 
поштових адрес об'єктам нерухомого майна на території Маловисківської 
міської територіальної громади.

Інформували:

Вовк 0 .0 . -  спеціаліст II категорії відділу архітектури та містобудування 
Маловисківської міської ради

Положення про порядок присвоєння поштових адрес об'єктам нерухомого майна на 
території Маловисківської міської територіальної громади (далі за текстом - Положення) 
розроблено відповідно до законів України “Про місцеве самоврядування в Україні”, “Про 
державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень”, “Про регулювання 
містобудівної діяльності”, постанови Кабінету міністрів України «Про затвердження 
Порядку присвоєння адрес об’актам будівницьва об’актам нерухомого майна» від
07.07.2021 за № 690, Порядку використання даних Реєстру прав власності на нерухоме 
майно. Єдиного реєстру заборон відчуження об’єктів нерухомого майна. Державного 
реєстру іпотек та Державного реєстру обтяжень рухомого майна, затвердженого наказом 
Міністерства юстиції України від 14.12.2012 року за №1844/5, Інструкції про порядок 
проведення технічної інвентаризації об’єктів нерухомого майна, затвердженого наказом 
Держбуду України від 24.05.2001 р. за №127 (у редакції наказу Міністерства 
регіонального розвитку, будівництвата житлово-комунального господарства Українивід 
26 липня 2018 року № 186), Інструкції гцодо проведення поділу, виділу та розрахунку 
часток об’єктів нерухомого майна, затвердженої наказом Міністерства з питань житлово- 
комунального господарства України 18.06.2007 р. №55, інших нормативно-правових 
актів.

ВИСТУПИЛИ:

СЛУХАЛИ:

Зелюнко О.Ф. -  голова комісії, запропонував погодити та винести питання на розгляд 
пленарного засідання міської ради та рекомендувати проект рішення прийняти за рішення.

ВИРІШИЛИ:

Погодити та винести питання на розгляд пленарного засідання міської ради . 

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 4 «Проти» - 0 «Утримались» - 0

По другому питанню, про затвердження акта приймання -  передачі частини об’єкту 
нерухомого за адресою вулиця .Центральна (Жовтнева), будинок 78 в м. Мала Виска

Інформували:

Вовк 0 .0 . -  спеціаліст II категорії відділу архітектури та містобудування 
Маловисківської міської ради.

Розглянувши поданий комісією Акт приймання-передачі від 02 листопада 2021 року 
нерухомого майна із спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст



Новоукраїнського району у комунальну власність Маловисківської міської територіальної 
громади. Керуючись статтями 26, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», Прикінцевими та перехідними положеннями Бюджетного кодексу України, 
відповідно до вимог Цивільного кодексу України, розпорядження голови Новоукраїнської 
районної ради від 08 листопада 2021 року №116-р, рішення Маловиеківської міської ради 
від 05.10.2021 року №933 «Про безоплатне прийняття у комунальну власність 
Маловисківської міської територіальної громади об’єкту нерухомого майна, 
розташованого по вул. Центральна (Жовтнева), будинок 78 в м. Мала Виска, 
Новоукраїнський району. Кіровоградської області а саме: другий поверх адміністративної 
будівлі «А» загальною площею 399,6 кв. м., до складу якої входять за інвентарною 
справою кімнати №№20-27, вестибюль №ІУ і сходова клітка №У та індивідуально 
визначеного майна, яке в ньому обліковується.

ВИСТУПИЛИ:

Зелюнко О.Ф. -  голова комісії, запропонував погодити та винести питання на розгляд 
пленарного засідання міської ради та рекомендувати проект рішення прийняти за рішення.

ВИРІШИЛИ:

Погодити та затвердити акт приймання -  передачі частини об’єкту нерухомого майна, а 
саме: другий поверх адміністративної будівлі «А» загальною площею 399,6 кв.м., до 
складу якої входять за інвентарною справою кімнати №№20-27, вестибюль №ІУ і сходова 
клітка №У, який розташований: вул.Центральна (Жовтнева), будинок 78 в м. Мала Виска 
та індивідуально визначеного майна, яке в ньому обліковується.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 4 «Проти» - 0 «Утримались» - 0

По третьому питанню, про надання дозволу на списання основних, які перебувають 
на балансі КП «Мала Виска Водоканал».

Інформували:

Брага А.А.- головний бухгалтер КП «Мала Виска Водоканал».

Представила перелік основних засобів на списання з балансу КП «Мала Виска Водоканал». 

ВИСТУПИЛИ:

Зелюнко О.Ф. -  голова комісії, запропонував погодити та винести питання на розгляд 
пленарного засідання міської ради та рекомендувати проект рішення прийняти за рішення.

ВИРІШИЛИ:

Керуючись ст.ст. 26, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», розглянувши 
клопотання КП «Мала Виска Водоканал», погодити та винести питання на розгляд 
пленарного засідання міської ради та рекомендувати проект рішення прийняти за рішення.



«За» - 4 «Проти» - 0 «Утримались» - 0

По четвертому питанню, про внесення змін до Програми розвитку комунального 
підприємства Мала Виска МКП на 2021-2023 рік.

Інформували:

Брага А.А.- головний бухгалтер КП «Мала Виска Водоканал».

Інформувала, щодо внесених зміни до Програми розвитку комунального підприємства 
Мала Виска ВОДОКАНАЛ на 2021-2023 роки, затвердженої рішенням сесії 
Маловисківської міської ради №2582 від 22.10.2020 року.

ВИСТУПИЛИ:
Зелюнко О.Ф. -  голова комісії, запропонував погодити та винести питання на розгляд 
пленарного засідання міської ради.

ВИРІШИЛИ:

Керуючись ст.26 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, з метою фінансового 
забезпечення благоустрою населених пунктів території Маловисківської міської ради 
Маловисківської міської територіальної громади , погодити та винести питання на розгляд 
пленарного засідання міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - З «Проти» - 1 «Утримались» - 0

По п’ятому питанню, про продовження терміну дії ДО ГО ВО РІВ оренди приміщень 
ФАПІВ.

Інформували:

Захватихата Т.В.- начальник юридичного відділу Маловисківської міської ради.

Щодо продовження терміну дії договору оренди індивідуально-визначеного майна 
нежитлових приміщень, що належить до комунальної власності Маловисківської міської 
територіальної громади, та розташованого на території населених пунктів 
Маловисківської міської територіальної громади, в яких на даний час розміщуються 
фельдшерсько -  акушерські пункти КНП «Маловисківський центр надання первинної 
медичної допомоги» Маловисківської міської ради в с.Краснопілка, с.Первомайське, 
с.Олександрівка, с.Паліївка, с-ще Заповідне с-ще Вишневе на термін до 31 грудня 2022 
року -  включно.

ВИСТУПИЛИ:

Зелюнко О.Ф. -  голова комісії, запропонував погодити та винести питання на розгляд 
пленарного засідання міської ради та рекомендувати проект рішення прийняти за рішення.

ГОЛОСУВАЛИ:



ВИРІШИЛИ;

З метою забезпечення функціонування фельдшерсько-акушерських пунктів селиш; 
Вишневе, Заповідне, села Краснопілка, Паліївка, Олександрівна, Первомайське, 
відповідно до Закону України «Про оренду державного та комунального майна». 
Постанов Кабінету Міністрів України від 04.10.1995 р. №786 «Про Методику розрахунку 
і порядок використання плати за оренду державного майна» та від 27.12.2006 р. № 1846 
«Про внесення змін до Методики розрахунку і порядку використання плати за оренду 
державного майна» погодити та винести питання на розгляд пленарного засідання міської 
ради.

ГОЛОСУВАЛИ;

«За» - 4 «Проти» - 0 «Утримались» - 0

По шостому питанню, про продовження терміну дії договору безоплатного
користування (позички) комунального 
територіальної громади.

майна Маловисківської міської

Інформували;
Захватихата Т.В,- начальник юридичного відділу Маловисківської міської ради.

Щодо продовження терміну дії договору безоплатного користування (позички)
комунального майна Маловисківської міської територіальної громади за № 321 від
22.12.2018, а саме комп»ютерної техніки:

комп’ютера в комплекті на базі процесора Intel Pentium G 4400/4 
Gb/500gb/19 -  монітор, клавіатура, мишка, колонки в кількості 2(дві) шт; 
багатофункціонального пристрою Canon I-SENSYS MF 244dw з Wi-Fi 

(1418С017), печать лазерна монохромна, А-4 1200x1200, планшетний 
Fthernet USB Wi-Fi-i- кабель, USB-i- кабель в кількості 1 комплект,

- принтера лазерного Canon FBP-6030W з Wi-Fi, 600x600 до 18 сторінок/хв., 
dpi USB (картридж Canon 725) в кількості 7 шт.

на термін до 31 грудня 2022 року.

ВИСТУПИЛИ;

Зелюнко О.Ф. -  голова комісії, запропонував погодити та винести питання на розгляд
пленарного засідання міської ради та рекомендувати проект рішення прийняти за рішення.

ВИРІШИЛИ;

Погодити та винести питання на розгляд пленарного засідання міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ;

«За» - 4 «Проти» - 0 «Утримались» - 0



Зелюнко О.Ф. -  голова комісії, запропонував погодити та винести питання на розгляд 
пленарного засідання міської ради та рекомендувати проект рішення прийняти за рішення.

ВИРІШИЛИ:

Погодити та винести питання на розгляд пленарного засідання міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 4 «Проти» - 0 «Утримались» - 0

ВИСТУПИЛИ:

Голова постійної комісії 
Секретар постійної комісії 
Члени постійної комісії

О.Ф. Зелюнко 

О.А.Кр 

О.В.

О. М. Кашпуровський


